

给最美逆行者的一封信

亲爱的白衣天使们：

你们好！我是华二紫竹双语学校的一名少先队员。我从新闻报道和爸爸妈妈的谈话中听说了你们的故事，你们的勇敢和坚强让我非常感动！

春节本来是团圆和喜庆的日子，却被这戴皇冠的恶魔病毒搅乱了！疫情像雾霾一样四处弥漫，人人都避之不及。只有你们却收拾行囊、离开家人、奔赴武汉、投身对抗恶魔病毒的前线！

我看到：你们的汗水浸透了防护服，脸上满是护目镜和口罩勒出的痕迹，连吃饭、喝水、上厕所都来不及，你们一定很累吧？我听到：你们的孩子在电话里一声声地呼唤爸爸妈妈，你们的丈夫或妻子在医

院的大门外，隔空诉说思念，你们的父母在家默默祈祷……你们一定也很想家吧！日复一日，在封闭的医院里照顾病人们，随时都可能被感染而倒下，你们一定也有担心害怕吧？每到这时，我就恨不得喝下像丽丝梦游仙境里的缩小药水，带领白细胞大军冲杀过去，把那些可恶的病毒杀个片甲不留！留在后方的人们，应该也像我一样焦急、感动却又爱莫能助吧？可是你们始终义无返顾，把危险留给了自己，把生的希望送给了病人；把泪水偷偷咽下，把安慰和幸福留给了千千万万个家庭！

敬爱的白衣天使们，无论在金银潭、方舱医院、火神山、雷神山，还是在普通的发热门诊，你们的汗水和泪水不会白流，你们正在让病

毒溃不成军。不信请看疫情胜负表上，治愈人数从几个、几十个直到如今的两万多个，绿色的生命线就像春天的道路，越走越宽了！我知道，这每一例治愈，都是你们在用生命从病毒手中抢救的结果！

敬爱的白衣天使们，新冠病毒是个凶狠狡诈的敌人。请一定要时刻佩戴好你们的防护盔甲，别让它们有机可趁；一定要按时吃饭，累了就休息一会儿，身体健康才能打胜仗哦！

请相信，后方的我们也会为抗战疫情努力，在家好好学习、锻炼身体，不给你们添乱。希望你们早日平安归来，请接受我最庄严的队礼，和对你们——最美逆行者发自心底的感谢！向你们致敬！

一名小学生
2020年2月22日